
TÁJÉKOZTATÁS  

 

A MAGÁNFŐZÉS KERETÉBEN ELŐÁLLÍTOTT PÁRLAT UTÁN 

FIZETENDŐ ADÓRÓL 

 

 
 

A jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi 

CXXVII. törvény 2015. január 1-jétől hatályba lépő rendelkezései értelmében: 

 

A magánfőzés keretében előállított legfeljebb 50 liter párlat után évi 1000 forint összegű 

átalányadót kell fizetni.  

 

Magánfőzésnek minősül a párlatnak a magánfőző lakóhelyén, vagy gyümölcsöse helyén 

használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított 

desztillálóberendezésen a magánfőző által végzett előállítása évente legfeljebb 50 liter 

mennyiségig.  

 

Magánfőző az a 18. életévét betöltött gyümölcstermesztő személy, aki saját tulajdonú 

gyümölccsel, gyümölcsből származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját tulajdonú 

desztillálóberendezéssel rendelkezik.  

 

A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést az azt követő 15 napon belül 

köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. 

 

Az előállított magánfőzött párlatról évente egyszer, a tárgyévet követő január 15-éig kell 

adóbevallást benyújtani, illetve ezzel egyidejűleg az éves átalányadót (1 000 Ft) megfizetni. 

 

A bejelentési, illetve bevallási kötelezettség az arra rendszeresített formanyomtatványon 

teljesítendő, mely beszerezhető, illetve további tájékoztatás, felvilágosítás kérhető a Nagykőrösi 

Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) ügyfélfogadási időben 

(Hétfő: 15
00

 – 18
00

 ; szerda: 7
30

 – 15
00 

; péntek: 8
00

 – 12
00

 )  
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